

Visina snijega u Bileći (pon): **67cm** .Uprava Civilne zaštite Republike Srpske predložiće vlastima Srpske da opštini Bileća budu dodijeljena novčana sredstva od 20.000 KM, zbog velike ugroženosti snježnim nevremenom.

Direktor ove uprave Milimir Doder dogovorio je sa direktorom Helikopterskog servisa Republike Srpske Bobanom Kusturićem da danas helikopterom budu evakuisana bolesna lica iz Mjesne zajednice Luke i sela Zovi Do u opštini Nevesinje...

Doder će danas obaviti dodatni razgovor sa sekretarom Crvenog krsta Republike Srpske /Đokom Mihajlovićem/ i dogovoriti, odnosno predložiti, koje bi količine paketa trebalo dostaviti opštinskim organizacijama Crvenog krsta u ugroženim opštinama - saopšteno je iz Republičke uprave CZ.

Republička uprava je juče, putem Ministarstva bezbjednosti BiH, na osnovu zahtjeva načelnika opštine Kalinovik Mileve Komlenović, uputila zahtjev za pomoć helikoptera Eufora za prevoženje više lica iz Istočnog Sarajeva na područje opštine Kalinovik da bi pružili fizičku pomoć starijim članovima porodice, te radi evakuacije teško oboljelog lica iz Kalinovika u Sarajevo.

U opštini Kalinovik, zbog vjetrova i snježnih nanosa, juče nisu čišćeni lokalni putevi, a održana je prohodnost regionalnog puta prema Dobrom Polju i do Oblja na putu Kalinovik - Ulog.

U opštini Foča mašina za čišćenje danas će ponovo krenuti prema Zakmuru radi popravka kvara na elektro-mreži na repetitoru Kmur.

Dvije dodatne mašine danas će biti upućene na čišćenje pravca Foča - Tjentište.

U opštini Pale juče je pročišćen put prema Podgrabu i danas se nastavlja sa čišćenjem puteva u skladu sa prioritetima.

U opštini Novo Goražde očekuje se dolazak mašine Oružanih snaga BiH.

Problem vodosnabdijevanja je prisutan u višim dijelovima opština Sokolac, Han Pijesak i Pale.

Na području Istočne Hercegovine snabdijevanje električnom energijom je uredno, osim u pojedinim selima koja povremeno ostaju bez struje, ali se kvarovi nastoje ukloniti u što kraćem roku.

Vodosnabdijevanje i PTT saobraćaj su uredni.

U ostalim dijelovima Republike Srpske stanje je stabilno, mada snijeg i dalje pada u pojedinim dijelovima, ali slabim intenzitetom.

*SRNA*